
NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

van: 26.09.2019

Aanwezig:

Tom Aelbrecht, Voorzitter Raad voor Maatschappelijk Welzijn

Eric De Vriendt, Patrick Moreels, Peter Van Den Haute, Francia Neirinck, Bruno Tuybens, schepenen

Pascale Adriaens, Mario Baert, Emmy Herregodts, Werner Baudewijn, Johan De Bleecker, Guido De Temmerman, 
Louis Ide, Matthijs Verschraegen, Angélique De Clercq, Monique De Waele, Anke Thuy, leden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn

Philip Lefever, Algemeen directeur

Verontschuldigd:

Jozef Van Den Bulcke, Sabine Meerschaut, leden van de raad voor maatschappelijk welzijn
Openbaar
0. Goedkeuring notulen
Normaal

Dagorde 01 Goedkeuring notulen vorige zitting
Beknopte omschrijving De raad voor maatschappelijk welzijn beslist dat de notulen van haar voorgaande zitting 

worden goedgekeurd.
BBC 0. Goedkeuring notulen
Inleiding Tom Aelbrecht, voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn
Voorwerp
en motivering

De notulen van de zittingen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 20.06.2019 
worden aan de raad voor maatschappelijk welzijn ter goedkeuring voorgelegd. Ze vormen 
tevens het zittingsverslag.

Verwijzingen Ontwerpnotulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 20.06.2019.
Visum
Regelgeving Decreet over het lokaal bestuur van 22.12.2017, art. 277 & 278 §2 

Decreet over het lokaal bestuur van 22.12.2017, art. 285 t.e.m. 287
Tussenkomsten geen
Stemming Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit Enig art. – De notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 

20.06.2019 - die tevens het zittingsverslag uitmaken - worden goedgekeurd.
Bijlage
2. Algemeen bestuur
Normaal

Dagorde 02 Installatie en eedaflegging van Monique De Waele als opvolgend raadslid voor Johan 
Duprez, ontslagnemend - kennisname

Beknopte omschrijving De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de installatie en eedaflegging van 
Monique De Waele als opvolgend raadslid voor Johan Duprez, ontslagnemend

BBC 2. Algemeen bestuur, 2.1. Beleidsveld: 0100 Politiek organen
Inleiding Tom Aelbrecht, voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn
Voorwerp
en motivering

De raad voor maatschappelijk welzijn bestaat uit dezelfde leden als de gemeenteraad. Door 
de eedaflegging van een gemeenteraadslid is deze van rechtswege ook lid van de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
De gemeenteraad van heden nam kennis van het ontslag van raadslid Johan Duprez en 
keurde geloofsbrieven van opvolger Monique De Waele goed die tevens de eed aflegde als 
nieuw gemeenteraadslid. 
Door deze eedaflegging is zij dus ook van rechtswege lid van de raad voor maatschappelijk 
welzijn.
De rangorde van de gemeenteraadsleden werd hervastgesteld aan de hand van de 
anciënniteit. De rangorde is dezelfde voor de raadsleden van het OCMW.

Verwijzingen Gemeenteraadsbesluit van heden houdende installatie en eedaflegging Monique De Waele
Visum
Regelgeving Decreet lokaal bestuur van 22.12.2017

Gemeenteraadsbesluit van heden met betrekking tot de goedkeuring van de geloofsbrieven 
van Monique De Waele, eerste opvolger voor de lijst open VLD, kennisname van de 
eedaflegging van Monique De Waele als raadslid en opnieuw vaststellen van de rangorde 
van de gemeenteraadsleden

Tussenkomsten geen
Stemming



Besluit Enig artikel -  De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het besluit van de 
gemeenteraad van heden waarbij de geloofsbrieven van Monique De Waele, eerste 
opvolger voor de lijst open VLD, werden goedgekeurd, alsook van de eedaflegging van 
Monique De Waele als gemeenteraadslid en dus de van rechtswege installatie als lid voor 
de raad vor maatschappelijk welzijn. De door de gemeenteraad hervastgestelde rangorde 
van de raadsleden is dezelfde voor de raad voor maatschappelijk welzijn.

Bijlage
Dagorde 03 Bijzonder comité voor de sociale dienst - kennisname ontslag lid - verkiezing nieuw 

lid, goedkeuring geloofsbrieven en eedaflegging
Beknopte omschrijving De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het ontslag van mevrouw Monique 

De Waele als lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst en van de eedaflegging 
van Teun Dhondt als nieuw opvolgend comtélid.

BBC 2. Algemeen bestuur, 2.1. Beleidsveld: 0100 Politiek organen
Inleiding Tom Aelbrecht, voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn
Voorwerp
en motivering

Op de installatievergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn van 07.01.2019 werd 
kennis genomen van de ontvankelijke voordrachtakten voor de leden van het Bijzonder 
Comité voor de Sociale Dienst. Hun geloofsbrieven werden goedgekeurd en de 
voorgedragen leden werden verkozen verklaard.  Eén van hen namens Open VLD was 
Monique De Waele.  Per brief van 14.08.2019 ontvangen op 19.08.2019 dient zij haar 
ontslag in als lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst.  Conform art. 105 van het 
decreet over het lokaal bestuur dient het lid dat ontslag neemt te worden vervangen door zijn 
of haar opvolger. Op de initiële voordrachtakte werd geen opvolger voorgedragen. Derhalve 
dient overgegaan te worden tot verkiezing van een nieuw lid overeenkomstig art. 95.  Dit 
houdt in dat de lijst die mevrouw De Waele voordroeg - in casu Open VLD - een nieuw 
kandidaat lid mag voordragen. De Open VLD diende een nieuwe voordrachtakte in meer dan 
8 dagen voor deze vergadering bij de algemeen directeur.  Deze laatste bezorgde ook 
afschrift aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn. De akte van voordracht 
voldoet aan alle decretaal voorziene ontvankelijkheidsvereisten, zoals gecontroleerd door de 
voorzitter. Ook alle geloofsbrieven van voorgedragen kandidaat lid Teun Dhondt werden 
behoorlijk en tijdig ingediend en lagen ter inzage met respect voor de decretale bepalingen 
ter zake.
Uit het onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat het kandidaat-lid - Teun Dhondt - die wordt 
uitgenodigd heden de eed af te leggen, voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en 
verklaard heeft zich niet in een situatie van onverenigbaarheid te bevinden.
Overwegende dat voor de eedaflegging een afzonderlijke akte van eedaflegging wordt 
opgemaakt waaruit blijkt de eedaflegging van Teun Dhondt heeft plaatsgehad in openbare 
vergadering in handen van de voorzitter van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn met volgende formule: “Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te 
komen”.

Verwijzingen Ontslagbrief Monique De Waele
Akten van voordracht Teun Dhondt als lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst
Geloofsbrieven Teun Dhondt (ter inzage)
Akte van eedaflegging
Notulen van de installatievergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn van 
07.01.2019

Visum
Regelgeving Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 91 t/m 96 en art. 105 
Tussenkomsten geen
Stemming Met 17 niet gestemd (Tom Aelbrecht, Eric De Vriendt, Patrick Moreels, Peter Van Den 

Haute, Francia Neirinck, Bruno Tuybens, Pascale Adriaens, Mario Baert, Emmy Herregodts, 
Werner Baudewijn, Johan De Bleecker, Guido De Temmerman, Louis Ide, Matthijs 
Verschraegen, Angélique De Clercq, Monique De Waele, Anke Thuy)

Besluit Art. 1 - De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het ontslag van Monique De 
Waele als lid van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst.
Art. 2 -De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van volgende ontvankelijke akte 
van voordracht ingediend door Open VLD:
Leden Kandidaat opvolger(s)
Teun Dhondt nihil
Art. 3 - De geloofsbrieven van de in art. 2 vermeldde kandidaat-leden worden goedgekeurd.
Art. 4 - Het in art. 2 voorgedragen kandidaat-lid wordt verkozen verklaard. Er is geen 
opvolger.
Art. 5 - De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de eedaflegging van het 
kandidaat-lid - nl Teun Dhondt - in handen van de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
Art. 6 - Afschrift zal worden overgemaakt aan de voorzitter van het Bijzonder Comité voor de 
Sociale Dienst



Bijlage
Namens de raad voor maatschappelijk welzijn

(get) Philip Lefever
Algemeen directeur

(get) Tom Aelbrecht
Voorzitter Raad voor Maatschappelijk Welzijn

Voor eensluidend afschrift: 22.10.2019
Philip Lefever

Algemeen directeur
Tom Aelbrecht

Voorzitter Raad voor Maatschappelijk Welzijn


